
 

                                                          

Број:1-01-345-59/10                                                                                                                 

Датум: 12.02.2010. године 

Б е о г р а д  

 

 

На основу чл. 23, 28. став 2. тачка 3) и став 3. и члана 65. став 1. Закона о 

телекомуникацијама (''Службени гласник РС'', бр. 44/03, 36/06 и 50/09-Oдлука УС), члана 192. 

Закона о општем управном поступку (''Службени лист СРЈ'', бр. 33/97 и 31/01) и чл. 18. тачка (7) и 

20. став 3. тачка (4) Статута Републичке агенције за телекомуникације (''Службени гласник 

РС'',број 78/05),  

                                                                                                                                                                                            

Управни  одбор  Републичке  агенције  за  телекомуникације на седници од 12.02.2010.  

године, једногласно је донео 

 

 

РЕШЕЊЕ 

 

Забрањује се, без одлагања, на неодређено време рад радио станица, односно неовлашћено 

коришћење радио фреквенција 823,24441/828,74441 MHz (канал 65.), имаоцу радио станице РТВ 

„ПИ канал“ Д.О.О, Ул. 22. дивизије бр. 10, Пирот, због непоседовања прописаних дозвола за радио 

станице. 

Непоступање по налогу из става 1. диспозитива овог решења, има за последицу поступак 

принудног извршења у складу са правилима општег управног поступка. 

Ово решење је коначно и објавиће се на Интернет страници Републичке агенције за 

телекомуникације. 

 

 

О б р а з л о ж е њ е 

 

  

Неовлашћено коришћење радио станица, односно радио фреквенција утврђено је 

непосредним увидом у базу података о издатим дозволама за радио станице, односно на основу 

службених података којима Републичка агенција за телекомуникације (у даљем тексту: Агенција) 

располаже, као и на основу контроле извршене у складу са чланом 27. Закона о 

телекомуникацијама (''Службени гласник РС'', бр. 44/03, 36/06 и 50/09-Oдлука УС, у даљем тексту: 

Закон), о чему је сачињен Извештај контролора радио-емисија (у даљем тексту: Извештај) број: 1-

05-3471-201/09 од 04.05.2009. године. 

 У наведеном Извештају утврђено је да ималац контролисане радио станице РТВ „ПИ 

канал“ Д.О.О, Ул. 22. дивизије бр. 10, Пирот, на локацији Пирот,користи радио фреквенцију   

823,24519/828,74604 MHz (канал 65.), врста емисије: 6М25C3FNN/750KF3EGN, врста станице: BT,  

природа  службе: R и да  радио станицу  и наведену  радио  фреквенцију   користи неовлашћено, 

без претходно прибављене дозволе.  

Одредбом члана 28. став 2. тачка 3) Закона прописано је да Управни одбор може изрећи 

меру забране, без одлагања, на неодређено време, рада телекомуникационе мреже, система или 

средстава, односно пружања телекомуникационе услуге за које, у складу са одредбама Закона, није 

издата прописана дозвола, укључујући и неовлашћено коришћење радио фреквенција. 

             Одредбом члана 65. став 1. Закона, између осталог, прописано је да се радио станица може 

користити само на основу претходно прибављене дозволе. 



             Извештај и захтев за изјашњење број: 1-05-3471-201/09-1 од 08.05.2009. године, 

достављени су имаоцу радио станица, са позивом да се у року од пет (5) дана, од од дана пријема  

захтева изјасни, писменим путем, о чињеницама од значаја за одлучивање, односно изрицање мере 

из члана 28. став 2. тачка 3) Закона. 

Ималац радио станице је дана 22.05.2009. године, доставио изјашњење број: 131/09, од 

18.05.2009. године, у коме је навео да је дана 21.11.2008. године поднео захтев за додатну 

покривеност, јер његов предајник са Црног врха (UHF 53), за који има дозволу, не покрива четири 

приградска (Прчевац, Ђерам, Радин до и Завојско насеље) и четири сеоска насеља (Крупац, Извор, 

Бериловац и Градашница). Даље наводи да je на основу пројекта који је урадио „Astel project“ 

d.o.o, затражио и добио незваничну дозволу за рад, ради додатне покривености на 65. каналу. 

Такође, истиче да очекује разумевање да настави са радом и на наведеном каналу, јер једино тако 

може одговорити основној дозволи за емитовање целокупног програма на подручју општине 

Пирот. 

Ценећи навод странке изнет у наведеном изјашњењу у смислу позитивних законских 

прописа, Агенција налази да исти нису од значаја за другачије решавање ове правне ствари. 

Пре доношења овог решења, дана 15.12.2009. године, Агенција је спровела поновни 

поступак контроле радио-емисија и сачинила нови Извештај број: 1-05-3471-201/09-6 од 

16.12.2009. године. Сагласно извршеним мерењима на начин прописан чланом 27. Закона, 

установљено је да радио станица „ПИ канал“ и даље неовлашћено користи радио фреквенцију 

823,24441/828,74441МHz (канал 65.).  

Одредбом  члана 28. став 3. Закона прописано је да Управни одбор Агенције изриче мере 

из става 2. истог члана у писаној форми и заједно са извештајем о извршеној контроли радио-

емисија, доставља лицу на које се односе. 

Решење је коначно сагласно члану 23. став 3. Закона. 

На основу сагледавања свих чињеница и доказа, одлучено је као у диспозитиву овог 

решења. 

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно, а против истог се може 

тужбом покренути управни спор, пред Управним судом, у року од 30 дана од дана достављања. 

 

 

 
Достављено: 

- РТВ „ПИ канал“ Д.О.О, Ул. 22. дивизије бр. 10,                                      ПРЕДСЕДНИК 

 18300 Пирот;                                                                                                   УПРАВНОГ ОДБОРА 
-Кабинету; 

-Сектору за правне послове у области                                              проф.др Јован Радуновић 
 телекомуникација;     
-Сектору за контролу радио-  

 комуникација; 

-Сектору за радио-комуникације; 

-Републичкој радиодифузној агенцији, 

 Васе Чарапића 2-4, Београд;  

-Одсеку за примену информатичких   

 технологија; 

-Архиви 

 

 

 
Вишњићева 8, 11000 Београд, Република Србија 
Тел: 011 2026 808 Факс: 011 3242 673www.ratel.rs 
www.ratel.rs 

 


